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Commissie VWS
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Betreft: Eis van meer dan 25 uur in relatie tot de Wlz en de Zvw
Ons kenmerk: 2014Z19389

Geachte heer Van Rijn,

Namens de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport verzoek ik u de Kamer uiterlijk 
donderdag 6 november a.s. een reactie te sturen op onderstaande vragen over onder meer de 
intensieve kindzorg in relatie tot de Wet langdurige zorg (Wlz) en de Zorgverzekeringswet (Zvw). 
Tevens verzoekt de commissie u de reeds gestelde individuele schriftelijke vragen van het lid Dik-Faber 
(2014Z18813) d.d. 24 oktober jl. over toegang tot de Wlz voor kinderen te beantwoorden.

De commissie stelt het op prijs als u expliciet in gaat op de volgende vragen en opmerkingen:

1. Voor de Wlz worden de volgende criteria gesteld. Er is 24 uur per dag toezicht nodig of zorg in 
nabijheid. Er is sprake van een lichamelijke beperking met een zorgvraag van meer dan 25 uur 
voor persoonlijke verzorging verpleging en begeleiding. Toch blijkt er over die eis van 25 uur 
verwarring te zijn voor kinderen en volwassenen. Soms vallen kinderen onder de intensieve 
kindzorg daarmee (Zvw) en volwassen (Zvw) en soms vallen zij onder de Wlz. Waarom is het 
één (intensieve kindzorg voor) Wlz en het andere (intensieve kindzorg voor) Zvw? Graag een 
verhelderende onderbouwing/toelichting daarover van de staatssecretaris.

2. Kan de staatssecretaris duidelijk aangeven waarop gebaseerd wordt welke kinderen nu wel of 
niet onder de Wlz gaan vallen, welke voorwaarden worden hiervoor opgesteld en hoe zijn deze 
voorwaarden tot stand gekomen?

3. Hoe worden cliënten en ouders van cliënten geïnformeerd over de mogelijke veranderingen 
rondom de zorg van henzelf of hun kind in 2015, maar ook daarna? Hoe wordt de onzekerheid 
bij deze ouders en cliënten zelf zo snel mogelijk weggenomen? 

4. Wanneer is het meldpunt dat Per Saldo en Ieder(in) met steun van het ministerie gaan 
opzetten ingericht en te bereiken door cliënten en cliëntvertegenwoordigers?  

5. Wanneer en hoe worden de betrokken zorgaanbieders en specifiek de kinderdagcentra 
geïnformeerd over de landing van cliënten in de Wlz?
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6. Hoe is het mogelijk dat de staatssecretaris geen toewijzing van zorg wil op basis van minuten 
en uren, terwijl dat bij het bepalen van de toegang tot de Wlz wel plaatsvindt?

7. Waarom is het niet mogelijk om kinderen die, als ze niet meer thuis kunnen blijven evident 
naar een zorginstelling gaan, gewoon te regelen dat ze onder de Wlz vallen? 

8. Hoeveel brieven zijn er inmiddels gestuurd 

9. Is er na het versturen van de brieven nog gebleken dat er nieuwe ‘vergeten’ groepen bestaan?

10. Is er een vangnet beschikbaar voor diegenen die vergeten worden? Vallen alle vergeten 
kinderen/mensen straks automatisch onder de Wlz, uit het oogpunt van continuïteit van zorg, 
of is dit anders geregeld?

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

Drs. A.J.M. Teunissen


